

Do rukou vyšších

Revolta

Bůh v nás věří, věří že člověk si jednou uvědomí,
že celý svět je jedna velká ďáblová lež
a postaví přes ní sám most a přejde sám na druhou stranu
aniž by musel zasahovat sám Bůh
protože jaký by mělo smysl, aby zasahoval a tahal za provázky
NE! Dal nám svobodu, svobodu volby.
Bůh nám dal možnost, ale naučit se žít v míru a lásce
už musíme my sami. Je to jen na NÁS.

Rok 89 začínám psát svůj život
hádej jaká adresa byla 20 let můj domov
ulice Revoluční, je to náhoda nebo osud?
Moje hudba, texty pocházejí odkud?
Cesta kterou jsem prošel až sem ve zlobě
vychovaný v materialistické době
ze začátku se nechal strhnout, poslechl EGO
tam venku cítil, že je něco špatně přesto
láska rodičů byla určitě základní kámen,
z které čerpá moje cesta, milující pramen
ale pro všechny i ty nejbližší jsem byl vždycky divný
nikdo nechápal moje názory, proč jsem tak jiný?
Tolikrát jste mě odsoudili, že jsem blázen
jizvy na duši rostly, slzy byly často moje lázeň
v které jsem se v noci koupal sám,
proč až teď lidi poslouchají co říkám.

Dýchej ... dýchej ...

Teď - přichází ten čas
Už - se nenech nikdy zmást
Teď - ustůj ten tlak
Vždy - ovládej svůj strach
Teď - poslouvej svůj vnitřní hlas
Už - není na deprese čas
Teď - odhod' touhu a slast
Vždy měj pokoru buď posel pravd

Vždyť hledání štěstí tam venku byla jenom past,
je mi 22 sundávám povrchní náplast,
že jsem vyvolený ten pocit je tu zas,
s poselstvím něco změnit jako důkaz.
Bože dej mi najíst z Tvého božího jídla
andělé strážní držte nade mnou ochranná křídla
nechci Vás znevážit ale blíží se nemoc
pokorně Vás žádám o Vaší boží pomoc.
Nechci být paranoidní ale jde po mě ďábel
už párkrát jsem s ním mluvil a myslí to vážně
cítil jsem jak mě chce stáhnout na svou stranu
hájlil jsem dobro a pravdu zapřísáhnou.
Chce nás všechny poslat do krvavého deště
a já jsem jeden z těch co stojí mu v cestě
prosím dej mi slib, že při mě budeš stát
a já už nikdy nepůjdu bez vzdání díků spát.

--- Dobře, ale poslouvej. ----

Našel jsi něco, co je ten nejcennější dar

važ si ten dar, který ti byl dán
přesto že venku zůstaneš navěky sám
uvnitř bude život jeden velký naplněný sál.

Dobře jestli jsem roku 89 psal život já
teď začíná život psát skrze mě sám
odmítám přijmout zásluhu na tom co vykonám
dávám svůj život do rukou energie vesmírná.

Bůh je mír, Bůh je soucit, Bůh je pravda,
Bůh je radost, úsměv, svoboda a láska,
Bůh je vesmír pozitivní energie tvořivost,
Bůh je světlo, pokora, Bůh je vyšší moc!